
87% 
estiment qu'il y a peu 
d'informations fiables 

à ce sujet

77% 
estiment que les pouvoirs 

publics n’agissent 
pas suffisamment

58% 
estiment que les entreprises 

n'en font pas assez

les Français et la qualité de l’air intérieur
septembre 2022

un critère plus important 
que le Made in France (70%) 

et l’impact environnemental (64%)

€

65% 
  des Français sont prêts 

à payer plus cher un meuble 
sans émission toxique

76% 
des Français sont prêts à 

payer plus cher 
un meuble d’enfant sans 

émission toxique 

92% 
des Français en faveur 

d'un étiquetage des meubles 
sur leur niveau de toxicité
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77% 
des Français 
préoccupés 

par la qualité 
de l’air intérieur

73% 
 jugent important 

le critère toxicité dans l’achat 
d’un meuble 


